



"Цветущий город" - над таким проектом сейчас работают в городском совете Горловки. Сегодня, 12 февраля, прошло очередное заседание рабочей группы. Задача этого проекта – благоустроить город, создать в Горловке яркие клумбы, которые будут радовать взгляд прохожих. Задействовать в этом процессе планируют и жителей города.

Первыми семена цветов получают школы Горловки, из которых ребята под руководством педагогов и родителей будут выращивать рассаду. В качестве основного цветка проекта планируется приобретение разных сортов петунии.

Приобщение детей к природе и воспитанию любви к родному городу - также одна из задач, поставленных в рамках проекта. В ходе совещания городской голова Евгений Клеп отметил, что необходимо детализировать технологические карты каждого из предполагаемых проектом процессов – от приобретения семян до ухода за растениями. Необходимо составить инструкционно-технологические карты, которые в доступной форме, пошагово объяснят все необходимые действия по выращиванию цветков, чтобы у ребят-участников проекта были ответы на все вопросы.

Департаменту образования, молодежи и спорта необходимо подготовить предложения по награждению ребят, классов и школ, которые покажут лучшие результаты.

**"Горловский Медиа Портал"**